
ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟ IMEDIAL!
Το έργο IMEDIAL στοχεύει στην ενίσχυση των δεξιοτήτων γραμματισμού των ενηλίκων στα μέσα 
ενημέρωσης, ώστε να καταπολεμηθεί η παραπληροφόρηση, οι ψευδείς ειδήσεις και η επιθετικότητα στον 
κυβερνοχώρο.

3ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ: Απρίλιος 2022

Ακολουθήστε μας:

Imedial.erasmus.site

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ

Η 3η διακρατική συνάντηση του έργου IMEDIAL πραγματοποιήθηκε στο Rzeszow

(Πολωνία) στις 29-30 Μαρτίου 2022. Οι εταίροι συζήτησαν για τα αποτελέσματα μετά 

την πιλοτική φάση και είναι πλέον έτοιμοι να ολοκληρώσουν τα κύρια παραδοτέα 

τους επόμενους μήνες. 

Μοιράστηκαν επίσης πώς το θέμα των ψευδών ειδήσεων είναι τόσο σημαντικό στις 

μέρες μας και πώς το έργο μπορεί να έχει αντίκτυπο σε τοπικό, εθνικό και διεθνές 

επίπεδο.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ

IO1 IMEDIAL Βιβλίο εργασίας για εκπαιδευτικούς και 

IO2 IMEDIAL κάρτες – ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Η πιλοτική εφαρμογή πραγματοποιήθηκε σε όλες 

τις χώρες των εταίρων για την αναθεώρηση και τη 

δοκιμή τόσο του βιβλίου εργασίας όσο και των καρτών 

για τους εκπαιδευτικούς. Τα σχόλια ήταν πολύ θετικά, 

ιδίως το περιεχόμενο των ψευδών ειδήσεων και όλες 

οι σχετικές δραστηριότητες ήταν ενδιαφέρουσες και 

διαδραστικές. 

Μέσω του βιβλίου εργασίας και των καρτών, 

οι εκπαιδευτές ενηλίκων θα νιώσουν αυτοπεποίθηση 

στην παροχή εργαστηρίων που θα διδάσκουν 

τη "γλώσσα των μέσων ενημέρωσης" και θα επικεντρωθούν στην αναζήτηση και 

ανάλυση των μηνυμάτων που βρίσκονται στο Διαδίκτυο, τον Τύπο, το ραδιόφωνο 

και την τηλεόραση. Μεγάλη έμφαση στο βιβλίο εργασίας δίνεται στον τρόπο με τον 

οποίο θα δοθεί η δυνατότητα στους συμμετέχοντες στα εργαστήρια να σκέφτονται 

κριτικά για τα μηνύματα των μέσων ενημέρωσης, να τα χρησιμοποιούν συνειδητά, 

να γνωρίζουν τις στρατηγικές και τα τεχνάσματα που χρησιμοποιούν οι υπηρεσίες 

μετάδοσης των μέσων ενημέρωσης και πώς να "φιλτράρουν" το περιεχόμενο, 

παραμένοντας έτσι αμερόληπτοι για τα μηνύματα που μεταδίδονται. 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του

περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να 

αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.



ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ….

❖ Οι εταίροι θα συναντηθούν στη Ματέρα (Ιταλία) από τις 23 έως τις 27 Μαΐου 
για την εκπαίδευση του προσωπικού, όπου θα δοκιμαστεί και θα αξιολογηθεί 
η τελική έκδοση του βιβλίου εργασίας και των καρτών. 

❖ Το βιβλίο εργασίας και οι κάρτες θα εκτυπωθούν σε γραφική μορφή και θα 
χρησιμοποιηθούν από τους εκπαιδευτικούς σε τοπικά εργαστήρια. 

❖ Η τελική διακρατική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στη Βαλένθια (7-8 
Σεπτεμβρίου 2022).

❖ Όλοι οι εταίροι πρόκειται να οργανώσουν την τελική εκδήλωση στη χώρα 
τους μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2022, μια σημαντική και στρατηγική 
ευκαιρία για την προώθηση του έργου και τη συζήτηση σχετικά με τα κύρια 
αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν κατά τη διάρκεια των δύο τελευταίων ετών.

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ/ΕΣ!

ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
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